5. עבור תיבה כלשהי נגיד שהגודל שלה זה סכום של 3 מימדיה: 
אורך ועוד רוחב ועוד גובה.

האם יתכן שתיבה מסוימת נמצאת בתוך תיבה בעלת גודל קטן יותר?
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תשובה: לא

פתרון ראשון. נטיל את שני התיבות, הפנימית והחיצונית, על ישר מסוים. כל תיבה תהפוך לקטע, וקטע של תיבה פנימי יהיה גדול או שווה לקטע של התיבה החיצונית. את קטע ההיטל של התיבה אפשר להציג בתור סכום של קטעי ההיטל של 3 מקצועות התיבה בכיוונים שונים. 

נחשב הערך הממוצע של אורך ההטלה של קטע כאשר מטילים אותו על ווקטורי יחידה שהולכים בכל הכיוונים השונים. את ממוצע נחשב באמצעות אינטגרל, כאשר את האינטגרציה מבצעים על השטח של כדור היחידה (יש עליו שני נציגים לישר בכל כיוון), ומחלקים בשטח הכולל של הקליפה הכדורית. משיקולי סימטריה ברור, שאורך ההיטל הממוצע לא תלוי בכיוון הקטע, אלה רק באורכו. ברור גם, שהתשובה פרופורציונית לאורך הקטע. לכן אורך ההיטל הממוצע של תיבה פרופורציוני עם אותו מקדם לגודל התיבה. לכן לתיבה החיצוני, שהיטלה תמיד מכיל את היטל התיבה הפנימית, יש היטל יותר גדול בממוצע, ולכן הגודל שלה גדול יותר.
פתרון שני. עבור קבוצה K ומספר חיובי R אפשר להגדיל קבוצה B(K, R) = אוסף כל הנקודות, שנמצאות במרחק ≤ R מקבוצה K. נניח יש לנו תיבה K שמימדיה a,b,c , הנפח שלה V, שטח הפנים S, וגודל L = a+b+c. 

נחשב את נפח B(K,R) כפונקציה של R. הצורה מורכבת מתיבה המקורית, 6 תיבות בגובה R שצמודות לפאותיה, 12 רבעי-גלילים ברדיוס R ליד המקצועות, ועוד 8 שמיניות-כדור בפינות. את רבעי-גלילים אפשר להדביק ל-3 גלילים בעלי רדיוס R ואורכים a,b,c, ואת שמיניות כדור לכדור אחד ברדיוס R. הנפח הוא:

4/3πR3 + πLR2 + SR + V .

עכשיו נניח שיש שני תיבות, תיבה פנימית K שנפחה 1V, שטחה 1S וגודלה 1L, ותיבה חיצונית O שנפחה 2V, שטחה 2S וגודלה 2L. 

אז B(K, R) מוכל ב- B(O, R) , לכן 

4/3πR3 + πL2R2 + S2R + V2 ≥ 4/3πR3 + πL1R2 + S1R + V1
πL2R2 + S2R + V2 ≥ πL1R2 + S1R + V1
L2 ≥ L1 + a/R + b/R2
כאשר R שואף לאינסוף, אז a/R + b/R2 שואף ל-0, לכן L2 ≥ L1  מש"ל.
